



Руководство городов Донецкой области не расторгает договора на осуществления пассажирских перевозок с перевозчиками-нарушителями. Об этом в ходе коллегии Донецкой облгосадминистрации рассказал замначальника УГАИ ГУ МВД Украины в Донецкой области Валерий Парахней.

По его словам, в Донецкой области перевозку жителей и гостей осуществляют более 1 тысячи перевозчиков. При этом, по данным ГАИ, 20% автопарка имеет срок эксплуатации 10 лет и более.

Для обеспечения безопасности пассажирских перевозок и снижения аварийности сотрудниками ГАИ проведены проверки более 1 тысячи перевозчиков, проверено около 22 тысяч единиц подвижного состава, пишет ["ОстроВ"](#).

«Выявлено и пресечено более 5 тысяч нарушений правил дорожного движения, в том числе 39 водителей, находящихся в состоянии опьянения. При этом всего лишь 12 лиц лишены прав управления. По результатам задержания этих водителей два перевозчика лишены лицензий. По нашему мнению одной из самых эффективных мер, влияющих на безопасность пассажирских перевозок, является направление информации на расторжение договора на право осуществление пассажирских перевозок в местные органы власти и информации для лишения лицензии главному государственному инспектору на автомобильном транспорте», - сказал Валерий Парахней.

Он отметил, что с начал года направлено 26 информации на расторжение договоров. В то же время, отсутствуют позитивные решения на расторжение договоров с перевозчиками со стороны администрации города Донецка. *«По городу Дзержинску по 5 информациям ни одного факта реагирования, в Славянске по двум информациям реакции нет»*, - добавил Парахней.

В то же время, он назвал позитивной работу администраций Горловки, Тореза, Красноармейска, где практически по всем предложениям ГАИ соответствующие договора были расторгнуты.

"Горловский Медиа Портал"